



# 四川省优秀品牌企业

## 四川华东电气集团有限公司

四川华东电气集团成立于2003年,注册资本1.06亿元,业务范围涉及设计咨询、电力工程、机电工程、电气调试、电力运维、网络科技,是一家集电力工程、机电工程、建筑智能化工程、消防工程、技术咨询、风电、水电、火电及光伏等工程建设管理、勘测设计、设备采购、输电线路施工与安装、变电站建设及运行、维护与调试全程服务为一体的综合性工程总承包实力集团企业。

四川华东电气集团致力于打造中国领先智慧工程管理企业!通过十六年的深耕发展,目前公司工程施工装备及技术工艺均达到国内领先水平,业务范围辐射全球。国内各地公司、办事处,国外拓展至越南、缅甸、老挝、巴基斯坦、科特迪瓦、尼日尔、毛里塔尼亚、喀麦隆等国家。

四川华东电气集团以完成大小项目万余个,已服务国家电网、南方电网、中石化、中石油、中节能、中国工程物理研究院、核工业系统、双流国际机场、阿坝钼厂、中国二重集团(德阳)、东方汽轮机有限公司灾后重建、攀钢集团、成都二环路高架快速公交供电系统维护、地铁1号线机电运维项目、绵阳航空城等多项国家重点工程。

秉承“诚信、责任、荣誉、创新”的企业精神,华东电气集团做到了员工满意、客户满意、社会满意,在各地得到了客户的一致好评。

## 四川华油集团有限责任公司

四川华油集团有限责任公司隶属于中国石油西南油气田公司,是以城市燃气、CNG、分布式能源项目开发、燃气工程设计及咨询为主营业务的独立法人企业。

华油公司以“再次创业,再次跨越”为思想引领,以中国石油上中下游一体化的气源优势为依托、以合资合作为手段,区域联动形成合力,实现了“华油燃气”品牌在四川、重庆、陕西、安徽、广西等7个省区、50多个市县区的战略布局。

公司年均营业收入达60亿元以上,年销售天然气31亿立方米,服务客户370万户,是西南地区经营规模最大的城市燃气集团公司,连续多年位列“成都百强企业”“四川百强企业”“中国服务业500强”,为川渝地区的经济发展和社会稳定做出了积极的努力和贡献。

## 四川明星电力股份有限公司

四川明星电力股份有限公司成立于1988年,注册地四川遂宁市。公司前身为遂宁电力公司(始建于1958年)。1997年6月经中国证监会批准,公司社会公众股在上海证券交易所上市流通(证券简称:明星电力,证券代码:600101)。2009年11月2日,国网四川省电力公司持公司20.07%股权,成为公司第一大股东,为地方经济社会发展做出重要贡献。

公司主营电力、自来水生产与供应,产业涉及燃气、电、水工程设计与建设、新能源开发、综合能源服务、酒店宾馆等,共设13个职能部门和5个业务支撑中心,下辖6个分公司和8个全资(控股)子公司,与香港华润燃气公司合营的四川华润万通燃气股份有限公司。

公司是“四川服务业企业50强”、“四川企业100强”、“四川工业企业最大规模500强”企业。在省电力公司和市委、市政府的坚强领导下,坚持“人民电业为人民”的办企宗旨,和“诚信、责任、创新、奉献”的核心价值观,围绕“加快建设具有三型两网特征的以水电气为一体的一流综合能源服务企业”的战略目标,以要素保障为首要目标,深化提质增效和改革创新,立足于“三个服务”,即:服务股东、服务地方经济和党委政府、服务全体职工,突出核心产业优势,持续改善营商环境,成为了股东信赖、党委政府放心、员工幸福、用户满意的公用事业类上市公司。

## 四川德胜集团钒钛有限公司

德胜集团创立于1997年,是一家以钒钛资源综合利用为主业,集钒钛钢铁、文化旅游、投资等多元产业为一体的民营企业集团。集团连续多年位列中国企业500强、中国民营企业500强前列,资产规模370亿元,年销售收入450亿元,员工人数10000余人。现已形成年产400万吨超细晶粒含钒抗震钢、1.2万吨金属钒、120万吨焦炭、350万吨精矿粉、200万吨焦煤、20万吨钛精粉、自发电10亿kwh的综合生产能力,是全国第二、全球前三的钒钛生产基地。

集团紧随时代步伐和国家发展战略,不断地开拓新的产业领域,持续关注、投资、运营具有创新能力和成长性的新兴行业。未来,德胜集团将基于自身优势,通过整合内外资源,以高端实体产业与资本双擎驱动,秉持“以德胜者,行稳致远”的企业核心理念,奋力实现百年德胜的发展目标。

## 四川富润企业重组投资有限责任公司

四川富润企业重组投资有限责任公司(简称富润公司)成立于2005年6月,是省国资委为促进四川省国有企业改革和国有资产优化配置而成立的专门从事资本运营的投资机构。公司总部现有员工近百人,平均年龄约34岁,其中博士、硕士占比约70%,专业背景涵盖财务、法律、经济、管理和金融等各个方面。

富润公司是我省省属企业规范董事会建设试点单位和经理层市场化选聘试点单位。秉承着“市场化、专业化、规范化”的运作理念,公司搭建了行政管理(内部控制及监督)、业务管理、风险管理三大规范管理体系,建立起了权责对等、运转协调、有效制衡的现代企业制度,形成了以不良资产收购处置业务为特色、投资银行业务为核心、投资管理及资产管理并驾齐驱的业务格局,经过十多年的飞速发展,目前富润公司已成长为拥有7家全资子公司、17家控股参股公司,涉足金融、证券、房地产、矿产、新材料、创新创业等多个领域,资产规模超过40亿元的大型省属国有骨干企业。

“十三五”期间,公司将以十九大精神为指引,在省委省政府、省国资委的坚强领导下,坚持“产融结合”的发展思路,积极服务实体经济,勇于争先、激流勇进,努力打造成为西部领先、全国知名的特色化、专业化资本运作专家,助推我省西部金融中心建设。

## 四川国光农化股份有限公司

四川国光农化股份有限公司成立于1984年,是国家农药定点生产企业。公司坚持“做质量、做诚信、做品牌、做特色、做服务、做百年”的经营理念,以“助种植者和员工实现愿望”为企业使命,经过三十多年的发展,公司已获100余个农药登记证和肥料产品登记证,880多个注册商标,“植物生长调节剂组合物”、“树木插瓶”、“SE-02保鲜剂”等57项专利(其中20项为发明专利)和4项科技成果;产品涵盖植物生长调节剂、植物营养剂、杀菌剂、杀虫剂、保鲜剂、除草剂和园林绿化养护产品等。时至今日,公司已成为国内植物生长调节剂原药及制剂登记产品最多的企业。公司一直以“和(对人以和)、诚(交往以诚)、真(做事认真)、新(发展以新)”为企业主文化,并围绕企业文化建立了感恩文化、家文化、服务文化、学习文化等12个分支文化。

公司是中国农药百强企业、高新技术企业、国家知识产权优势培育企业、四川省省级企业技术中心、四川省诚信建设先进单位、省级重点扶贫龙头企业、中国农业银行评定的“AAA级信用企业”、四川省质监局认定的质量管理先进单位。

公司一贯重视政、科、校、企的合作,“四重八字,技术营销”是国光品牌数十年来的坚持。2017年,国光成立“国光作物调控技术研究院”。特别是精准扶贫方面,国光通过政科企合作的方式不断地带动贫困地区产业发展,为“全面打赢脱贫攻坚战,如期全面建成小康社会”做出贡献。

## 成都置信实业(集团)有限公司

成都置信实业(集团)有限公司成立于1997年11月12日,2004年6月1日完成集团化改制,是一家多业态、跨地区的综合经营服务投资控股型集团公司。

置信旗下全资、控股、参股企业达200余家,涉足多个产业领域,经过20余年的长期发展,逐渐形成了以商住地产、产业园区、文化旅游、医疗养老、汽车贸易、现代服务为六大核心的产业板块;其经营范围遍布四川境内,如成都、彭州、绵阳、巴中、遂宁等城市,川外已布局上海、银川、株洲、青岛、马鞍山等城市,逐步形成了以成都为源头,辐射全国的发展之路。

秉承“为您想得更多·为您做得更好!”的经营服务理念,置信始终立足于房地产综合服务为主,多业态并进的发展道路,不断践行“生活系统服务商”的企业定位,为城市运营发展提供强大的产业支撑与价值供给,不断得为构建更为和谐品质的人居生活继续努力。

置信的企业使命是“实现客户、员工、股东和社会四满意”。经过22年的积淀,兴办了素有“地产黄埔军校”美誉的置信大学,构建了“四讲四要八个是”的系统性企业文化,著称业界。

置信视“服务创新”为生命,提出全国首倡的“置信生活方式”,极大地推动了社区文化建设与精神文明建设,成为城市居住文化潮流。同时,置信勇于承担社会责任。自成立以来,多次出资修建城市绿地公园、捐建城市大桥、设立桥梁基金、支持教育发展、帮助地震灾区,坚持为社会公益事业添砖加瓦,捐资捐物迄今已达数亿元。

## 成都中旅集团

成都中旅集团是中国中旅集团系统首家改制的股份制企业,是四川省民营旅行社协会会长单位。

成都中旅集团主要业务由三大板块组成:

1、旅游服务板块。集团主要服务类企业有成都中国旅行社有限公司、成都中旅国际导游服务有限公司、成都冠忠中旅国际旅游运业有限公司和成都希尔顿商务会展有限公司,年营业额逾20亿元;2、旅游投资板块。集团先后投资开发了大型生态旅游项目理县毕棚沟景区、大型城市旅游综合体项目广安途驿汽车旅游港、成都海洋大厦等多个项目。2018年及2019年,集团加快国际化进程,经中国政府部门批准,在加拿大、匈牙利投资设立北美总部“美加旅游集团”和欧洲总部“中欧旅游集团”;2020年还将完成日本、澳大利亚平台公司的设立,从而更好地开拓旅游客源市场,以市场为先导,高效开展旅游项目投资。集团将于2022年底,完成第一轮海外总部及其业务布局,实现国际营收5亿美元。3、金融服务板块。成都中旅集团已与美国西复资本集团紧密合作,组建基金管理公司,联手日本三井、住友金融集团等国际财团,引进国际资本,在旅游文教、康养和基础设施建设等三大领域,设立专项产业基金,以更好地服务于政府和中外企业。

## 成都蛟龙港

成都蛟龙港创建于2000年,由香港蛟龙集团投资开发。目前已在成都成功建成成都蛟龙港青羊园区、成都蛟龙港双流园区两个园区,是全国首家由民营企业投资开发和管理运营的工业园区。按照自主建设、自主经营、自主管理的原则,经过十余年的发展,形成了业界独创的“蛟龙模式”,为四川省推进统筹城乡综合配套改革试验区建设提供了一个可推广、可复制的创新样本。

成都蛟龙港已连续6年进入“中国民营企业500强”,取得了“四川省优秀民营企业”、“四川企业100强”、“四川民营企业100强”等多项称号,被列为“成都市工业集中发展示范园区”、“成都市非公经济统战工作示范点”。截至目前,园区共引进企业2380多家,常住人口突破10万人。蛟龙港始终秉承“财富有限,创新无限”的宗旨,不断开拓创新,走高质量发展之路,为四川加快构建“一干多支、五区协同”发展新格局贡献力量。

蛟龙港为了园区实现可持续发展,打造了完整的基础设施配套设施,建成了活水公园(污水处理厂)、110kV变电站、防洪系统(地下管廊)、白河景观长廊、道路白改黑、展示中心、文化中心、电影院、医院、九年制义务教育学校等基础设施和民生工程。在开发区内打造了一座城市综合体——海滨城。2017年、2018年,海滨城景区实现每年接待游客量突破2000万人次,成为了双流、成都的商业文化旅游新亮点和四川购物旅游的新地标。为产城融合发展谱写“民营经济”新辉煌。

## 中建三局西部投资有限公司简介

中建三局西部投资有限公司(以下简称“西部投资公司”)是中国建筑批准,由中建三局全资设立,拥有独立法人资格的投资平台公司,公司于2016年7月在高新区注册,注册资本金10亿元。

西部投资公司作为中国建筑在西部地区依托工程局成立的唯一的投资平台,投资业务主要聚焦于基础设施融资投资、房地产和城镇综合开发、轨道交通TOD业务、产业园区、环保水务新兴业务等。公司投资区域覆盖四川、重庆、陕西、昆明等省市。截至2018年底,公司累计实现合同额665亿元,储备土地154.36万平方米。公司总部设投资管理部、房地产事业部、项目建设运营部等九部一室。

公司目前共有在投项目31个。在房地产板块,公司在成都投资开发了中建大厦、天府公馆项目、新通大道项目;在重庆与金科集团联手开发了重庆集美阳光、重庆博翠长江项目。在基础设施板块,在成都,投资了中建三局首个电力迁改投资项目——成华精华农业有限公司电力迁改及配套(建设-移交-维护)项目包一,成都市政公路项目——成渝高速入城段改造工程,空港新城第一标——三岔湖景观提升工程,承接三库双示范项目——天府新区核心区综合管廊及市政道路(二期)PPP项等;在攀枝花,投资了攀枝花政务中心PPP项目、攀枝花鱼塘高速路出口至干坝塘连接线道路工程;在南充,投资了南充市“印象嘉陵江”上中坝和清泉坝湿地保护工程PPP项目,开辟了公司水务环保工程领域;在昆明,投资了滇中商务广场项目,为滇中新区发展贡献央企力量。

## 成都府河电力自动化成套设备有限责任公司

成都府河创建于1984年,是专业从事电力系统二次设备的大型厂家之一,集研发、生产、销售、售后于一体。经过长期的不懈努力,已发展成为拥有资产4.2亿元,员工200余人的国家级高新技术企业,具有独立的进出口权。2003年公司的科研生产综合楼落成,占地20余亩,建筑面积17500平方米。1997年公司成功收购国有军工企业—成都都继电器厂,是国内首批民营企业收购国有企业的厂家,同时也是第一家生产军工产品的民营企业。

公司产品长期服务于电力、军工、铁路、石油化工、钢铁等行业。目前主要产品有继电保护及故障信息系统、故障录波器、GPS同步时钟装置、GPS时钟校验系统、综合故障诊断及记录分析系统(小电流接地选线、跳闸装置)。其中继电保护及故障信息系统是由我公司在国内首家研发,FH-5000是第五代保信系统;FH-3000S是第六代故障录波器;FH-3600是第七代故障录波装置;FH-3000SN是我公司专门为智能变电站研发的新一代“智能故障录波及网络报文记录分析装置”;FH-GX时间同步系统测试仪达到国际先进水平。同时,我公司长期以来还生产多种仪器仪表,如:SZ系列数字频率表、HDS系列多功能数字毫秒仪等。

## 中建材(内江)玻璃高新技术有限公司

中建材(内江)玻璃高新技术有限公司位于四川省内江市资中县工业园区,是中国建材集团有限公司所属凯盛科技集团公司与中国建筑材料科学研究院共同出资组建的国家级高新技术企业,规划总投资超过20亿元。

公司依托“绿色建材国家重点实验室”和“浮法玻璃新技术国家重点实验室”强大的科研实力,致力于节能环保产品的生产、研发和销售,业务涵盖建筑节能玻璃、门窗幕墙及装饰工程、太阳能光热工程、纳米镀膜技术和智能化装备五大领域,拥有建筑工程幕墙工程和建筑装修装饰工程资质。

公司是国内少数具备自主研发大型磁控溅射镀膜生产线能力的企业之一,已建成的镀膜示范线被纳入国家科技支撑计划,具有世界先进水平。公司以高规格的工艺标准、严格的生产管理和完整的产品质量控制体系,成功开发出多种膜系的可钢单银、双银LOW-E镀膜玻璃、高品质太阳能吸热膜、纳米易洁镀膜玻璃等新型节能环保产品,可满足广大客户对高品质节能玻璃的需求。

公司坚持以“市场为导向、以顾客为中心”,快速成长为中国建材在西南地区的玻璃深加工产业基地!

## 四川省杰出品牌企业

### 四川九洲电器集团有限责任公司

四川九洲电器集团有限责任公司始建于1958年,位于中国科技城四川绵阳市,是国家“一五”期间156项重点工程之一。60多年来,九洲由单一工厂发展为从事数字电视设备、有线电视宽带综合业务信息网络系统、电线电缆光缆、应用电子系统、电子政务、智慧照明、音响业务和电子商务软件等的开发、制造、经营和服务的大型高科技企业集团。自2002年以来集团连续17年跻身中国电子信息百强企业,荣列中国制造业企业500强、中国企业家竞争力500强之列,连续五次蝉联“全国文明单位”,2009年荣获“全国五一劳动奖状”,2011年荣获“全国电子信息产业最具影响力企业”称号,2012年荣获“全国军民共建社会主义精神文明先进单位”称号,荣获“2012中国企业文化特别金奖”,2015年蝉联“中国工业行业履行社会责任五星级企业”称号,2016年公司党委被中共中央授予“全国先进基层党组织”称号。

“九洲”品牌于2006年被国家工商行政管理总局商标局及商标评审委认定为中国驰名商标。集团公司注重企业文化建设和精神文明建设,形成了“开放、协同、创新、进取”的企业核心价值观,以“百年的九洲,创新的九洲,世界的九洲”为企业愿景。

## 四川省川威集团有限公司

川威集团是中国西南最大的集矿业开发、物流运输、建筑制造为一体的全产业链绿色建筑集成制造商,是中国西南地区唯一拥有从矿业开发、钒钛、钢铁生产、钢结构(含PC构件)设计制造、焊接材料、焊管及高速路护栏生产、物流运输、建筑安装、文化旅游为一体的完整产业链的企业集团,是全国资源综合利用“双百工程”骨干企业,连续13年位列中国500强。

集团前身是始建于1929年的威远钢铁厂,至今已拥有90年历史。集团始终坚持“对员工负责、对企业负责、对社会负责”,自强不息,敢于担当,不断创新,从一家濒临破产的小厂发展成为全国500强企业,建有国家级技术中心、博士后工作站,具备了先进的设计、研发能力,其钒钛钢铁属国家级高新技术企业。

川威集团现有三大产业:制造产业、装配建筑集成产业、文化旅游开发产业。

传承90年厚重历史,历经一个世纪的市场洗礼。川威人正以“谦虚、好学、专注、高压、高效”的态度和作风,向着全力建设一个具有可持续盈利能力,员工获得感不断提升的强川威目标,向着百年川威奋勇向前!